



А эти снимки сделаны в мастерской скульптора Рукавишникова. 25-метровая фигура солдата отливается по частям



что благодаря народным пожертвованиям на возведение мемориала поступила большая часть требующихся средств. На платформе ДАР.ИСТОРИЯ.РФ уже аккумулировано более 265 млн рублей, деньги продолжают поступать. Из бюджета Союзного государства перечислено 200 млн рублей.

– Всё чаще и чаще жертвователи указывают не только своё имя, но и добавляют, в память о ком эти средства направляются. Наша первоочередная задача – чтобы как можно больше неравнодушных людей почувствовали собственную сопричастность и в момент открытия этого величественного монумента почувствовали, что в нём есть частица их души. Мне кажется, что это так же важно, как техническая и художественная часть работ, – отметил Александр Барков.

Также в Российское военно-историческое общество идут письма с рассказами о родных и близких, сложивших головы на Калининском фронте. Сре-



На панелях из кортеновской стали – имена павших

ди павших было немало тех, кто родился и уходил на фронт из Белоруссии. Биографии павших воссоздаются специалистами РВИО по документам из фондов Центрального архива Министерства обороны России.